
INFORMACE K ZÁPISU 
V letošním roce proběhne zápis do MŠ Mířkov 3. května 2024 od 10:30 – 14:30 hod. 
 
Zákonní zástupci dětí si s sebou k zápisu přinesou: originál rodný list dítěte 
                                                                                                        občanský průkaz zákonného zástupce 
 
1. Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání – vyplní jeden z rodičů v den zápisu 

přímo v mateřské škole dne 3.5.2024.   
  

V záhlaví „Žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání“ je uvedeno                                 
REGISTRAČNÍ  ČÍSLO. Dobře si jej zapamatujte, zapište. Pod tímto číslem je Vaše dítě 

evidováno a pod tímto číslem bude zveřejněno na seznamu přijatých dětí.  
 
2. Evidenční list dítěte – nechte potvrdit pediatrem, podepište (oba rodiče), odevzdejte  zpět 
do mateřské školy Mířkov, příspěvková organizace. U rozvedených rodičů uveďte              
č. rozsudku a komu je dítě svěřeno do péče (doneste ke kontrole originál rozhodnutí).                                        
 
2. Přihláška dítěte k zápisu do MŠ–  vyplňte, nechte potvrdit pediatrem, podepište a 

odevzdejte zpět do mateřské školy společně s Evidenčním listem dítěte.  
Přihlášku a Evidenční list dítěte je tedy možné doručit následujícími způsoby: 
 

  a/ do datové schránky školy (mkvu84y) 
  b/ e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem ) nelze jej poslat jako prostý e-mail!) 
  c/ osobní podání: nejdéle do 15.5.2024 do 11.00 hodin do ředitelny Mateřské školy Mířkov 
                                                                                                                                                         
Vrácení a správné vyplnění všech dokladů je prvním předpokladem pro přijetí dětí  do 
mateřské školy. Doložení požadovaných skutečností je v zájmu zákonného zástupce. Pokud 
neodevzdáte výše uvedené tiskopisy v pořádku do daného termínu, budete vyzváni 
k odstranění nedostatků a současně může být řízení o žádost přerušeno.   
 
Přijímací řízení se řídí kritérii pro přijímání dětí do mateřské školy, která jsou stanovena 
ředitelkou školy ve spolupráci se zřizovatelem. Uvedena jsou na zadní straně „Žádosti o 
přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání“ a zároveň na stránkách naší mateřské školy 
www.msmirkov.cz  
 
Kladná rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí dítěte ke vzdělávání, se oznamují 
podle novely školského zákona č. 561/2004 Sb., od 1.ledna 2012 zveřejněním seznamu 
uchazečů pod přiděleným registračním číslem u  každého uchazeče.  
Seznam bude zveřejněn  dne 27.5. 2024 na vývěsce v šatně v Mateřské škole Mířkov, 
příspěvková organizace školy a na www. stránkách školy na dobu 15 ti dnů. Zveřejněním 
seznamu se považují rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádostem o přijetí ke vzdělávání, za  
oznámená.                                                                                             
Rozhodnutí o nepřijetí k předškolnímu vzdělávání bude vydáváno v písemné podobě  
 v úterý dne 28.5. 2024  v rozmezí od 8:00 – 11:30 hodin v ředitelně mateřské školy 
 / přesná doba setkání bude společně domluvena/. 
 
Všechny děti (přijaté), budou do mateřské školy přijaty k 1.září 2024. Rodiče, jejichž děti  
nastoupí do mateřské školy později, dohodnou podrobnosti s ředitelkou mateřské školy, ale 
také v daný termín vrátí vyplněné dokumenty. Budou- li mít o místo v mateřské škole zájem, 
jsou povinni dle Vyhlášky č. 14 / 2005 Sb., o předškolním vzdělávání hradit celou částku 
úplaty za vzdělávání ( školné ) už od  1.září 2024 až do doby skutečného nástupu.  
 

Do naší mateřské školy jsou přijímány zpravidla děti tříleté - tj. s nástupem ve třech 
letech dítěte - informace u zápisu. 


